

POLITICA DE PROTECȚIE A DATELOR PERSONALE

Această politică are ca scop prezentarea regulilor privitoare la protecția datelor personale, pe care Federația Națională a Producției de Semințe de Porumb și Sorg (denumită în continuare «FNPSMS») se angajează să le respecte, în calitate de entitate responsabilă cu procesarea datelor, în cadrul activității de procesare a datelor cu caracter personal, efectuată prin intermediul paginii internet <https://seedsforfuture.eu/> (denumită, în cele ce urmează, «sit»).

Aceste reguli țin de aplicarea Reglementării (UE) 2016/679 a Parlamentului European și a Consiliului, din 27 aprilie 2016 (Regulamentul general privitor la protecția datelor, denumit în cele ce urmează «RGPD»), referitor la protecția persoanelor fizice în ce privește procesarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, regulament care abrogă Directiva 95/46/CE.

Pentru orice întrebări sau chestiune legată de exercitarea drepturilor dvs. – «Informatică și libertăți» – , legate de procesarea datelor dvs. personale de către FNPSMS, ne puteți scrie:

- prin e-mail, la: martin.gomez@fnpsms.fr
- prin poștă (cu semnătură), la: 23-25 avenue de Neuilly – 75116 Paris

1- Definiții

În cele ce urmează, ne vom referi la FNPSMS fie ca «FNPSMS», fie ca «noi». Această organizație are rolul de «responsabil de procesare», conform celor menționate mai jos.

Termenul «utilizator» se referă la utilizatorii și navigatorii internet care se conectează, navighează, citesc, vizionează și utilizează situl.

Prin «date personale» se înțeleg datele cu caracter personal, care fac obiectul procesării de către responsabilul de procesare.

2- Responsabilul de procesare

În calitate de responsabil de procesare, FNPSMS este singura în măsură să decidă scopurile și mijloacele de procesare a datelor personale înregistrate pe sit.

3- Datele personale colectate

La fiecare colectare de date cu caracter personal, utilizatorul este înștiințat de acest lucru și i se comunică scopul în care îi sunt colectate datele.

Colectarea și procesarea datelor sunt efectuate pentru a îndeplini un obiectiv – sau mai multe, stabilite în prealabil; vor fi colectate numai datele necesare bune îndepliniri a obiectivelor urmărite de către sit (minimizarea cantității de date).

Pe acest sit, nu sunt colectate date personale.

4- **Module cookie**

Acest sit nu folosește module cookie.

5- **Finalitatea colectării**

Nu colectăm nici un tip de date personale.

6- **Utilizarea datelor dvs. și durata păstrării acestora**

Nu colectăm nici un tip de date personale.

7- **Difuzarea informațiilor**

- **Accesul la datele personale**

Accesul la datele personale colectate le este permis – în limita atribuțiilor lor – următoarelor persoane:

- persoanele responsabile cu procesarea serviciilor informatice,
- subcontractanții, în cadrul unui subcontract, care include și prevederi legate de obligația confidențialității și securității.

Cu toate acestea, nu procesăm nici un fel de date personale, pe acest sit.

- **Difuzarea datelor personale și transferurile internaționale**

Situl este găzduit pe servere din Uniunea Europeană.

- **Comunicări din motive de ordin juridic și legal**

Dacă am colecta date personale, acestea ar putea fi divulgate unei părți terțe în cazul în care FNPSMS este obligată prin lege, printr-o dispoziție sau ordin judiciar în acest sens, sau dacă această divulgare se impune în cazul unei anchete, somații sau proceduri judiciare, fie pe teritoriul național, fie în altă țară.

Datele personale ar putea fi divulgate unor societăți, consilii sau persoane din exterior, pentru ca FNPSMS să se poată proteja împotriva oricărei tentative care ar aduce atingere drepturilor, bunurilor sau siguranței utilizatorului.

8- **Securitatea datelor personale**

Sunt prevăzute măsuri de siguranță pentru a proteja situl împotriva oricărui tip de acces și oricărui gen de divulgare, modificare, daună sau distrugere neautorizate. În cazul detectării vreunei breșe de securitate, vor fi luate măsurile necesare.

9- **Drepturile utilizatorului**

Persoanele ale căror date personale sunt colectate dispun de următoarele drepturi:

- dreptul de acces,
- dreptul de rectificare (actualizare sau corectare a datelor personale),
- dreptul de ștergere a datelor personale,
- dreptul de opunere la colectarea și procesarea – parțiale sau totale – a datelor personale.

Aceste drepturi vă oferă posibilitatea de a vă modifica preferințele de notificare în orice moment, dvs. putând opta să acceptați sau să refuzați utilizarea datelor dvs. personale în cadrul acțiunilor de prospecție comercială.

Pentru a afla mai multe despre drepturile dvs., vă recomandăm să consultați situl CNIL.

Pentru exercitarea drepturilor dvs., ne puteți scrie la: martin.gomez@fnpsms.fr

EVOLUȚIE ȘI ACTUALIZARE

Vă atragem atenția că această Politică de procesare a datelor personale poate face obiectul unor modificări. Prin urmare, vă sugerăm să consultați periodic ultima versiune online. Vă vom ține la curent cu ultimele evoluții, prin intermediul paginii noastre de internet sau prin alte mijloace de comunicare.